

为什么那么多人修炼法轮功？



有很多人都困惑过：到底为什么有那么多人修炼法轮功？为什么他们在中共残酷的迫害，甚至于酷刑折磨下仍然不放弃自己的信仰？

一个卧床数十年不起的病人，当中医西医民间偏方种种办法都试过，医院都对自己判死刑了，最后自己都死了心的人，忽然不用打针吃药能正常生活了，去医院检查化验都完全正常了；

一个吸烟几十年，戒烟失败几十次的人，忽然轻轻松松戒了烟，甚至有的戒掉了毒瘾；

一个人见人怕的劣迹青年，忽然一日自动要改邪归正，从此打不还手骂不还口；

一个毕生追求宇宙人生的真理，遍览古今中外圣贤书籍而不得其解，困惑多多的人，忽然在一本书里发现了所有问题的答案，过去的一切矛盾疑团豁然开朗；

一个在宗教里修行多年，苦于层次不能提高的人，忽然发现过去几十年修行难以割舍的名、利、情，今天恍如过眼烟云，轻松放下；……。

这种事情发生在第一个人身上，你说 99.9999%是偶然；在第二个人身上，你说 99.999%是碰巧；在第 100 万个人身上发生，你还能说 99.99%是阴错阳差吗？其实，今天这样的事情已经发生在一百多个国家、上亿的法轮大法修炼者身上了！法轮大法（法轮功）是佛家上乘修炼大法，修炼“真、善、忍”宇宙特性，还包括五套舒缓优美的功法动作。要求修炼者不断提高道德水准，从而达到身心净化。法轮功不但具有祛病健身的奇效，还对提高整个社会的道德水准有着不可估量的正面作用。◇

兰州一位母亲的心声：释放我的儿子 善待所有大法弟子

【明慧网】（明慧网通讯员报道）甘肃省兰州市法轮功学员杨学贵，今年 60 岁，原兰州市第二人民医院总务科干部。一九九五年，他得了一种怪病，浑身无力，医院查不出问题，他整天躺在床上，对生活近乎绝望。一九九六年，杨学贵开始炼法轮功，二十多天后身体就康复了。

中共迫害法轮功后，杨学贵因坚持法轮大法真善忍信仰，曾两次遭非法判刑八年、五年，在狱中受尽折磨，九死一生。二零二四年三月四日，杨学贵又被警察绑架，并遭非法刑拘、批捕，现在他被关押在兰州市西果园看守所，面临中共的司法迫害。

日前，杨学贵的八旬母亲给参与迫害儿子的人员写了一封劝善信，告诉他们：保护大法弟子，功德无量；迫害大法弟子，罪恶无边。现摘要如下：

我儿子为什么要修炼法轮功

我儿子一九八二年参军入伍，一九八五年上了对越反击的老山前线战场。作为一名通信兵，保证前沿阵地和后方指挥部门的信息畅通，我儿子穿梭在枪林弹雨中，一次一枚手榴弹在他身边五米处爆炸，幸而他躲过了死神。作为母亲，我知道子弹不长眼，危险时时伴随着孩子，我整夜整夜地哭着睡不着觉。我也明白，保家卫国是每一位公民的光荣义务，更是一名军人义不容辞的神圣职责。我只有把痛苦煎熬默默压在心里，企盼儿子和他的战友们生命平安、荣誉凯旋。所幸，儿子完成了战役任务，荣立二等功，顺利返回后方。

但酷热多雨的战场环境，长时间钻在猫耳洞里，我儿子得了一身严重的牛皮癣。带着疾病，他复员后被分配到兰州市第二医院工作。

我孙子两岁时，我儿子受凉后



生了一场怪病，浑身无力，象重感冒，并且越来越重，在六、七月份天最热的季节里，他都得穿着棉衣棉裤躺在床上睡觉；大医院也检查不出是什么病，中西医结合治疗，抽血、换血，什么办法都用了，都不管用。他走路没劲，不能上班，最后失去了生活下去的信心。

就在我们母子绝望无助的时候，邻居过来对我儿子说：“你们中西医看了不少，还是不好，要不来我家看看？”看的啥我不知道，我当时并没有抱什么希望。当晚，儿子从邻居那回家后把门反锁，一人呆在里面。我害怕他自杀，忙敲门询问，他说没事。儿子连续十天回家来都把自己反锁在房间里。儿子的身体开始好转，二十天左右就去上班了。这时我才知道，儿子炼法轮功炼好了病体，作为母亲我实在太高兴了。

儿子自从炼了法轮功，变化很大，不光身体康复，思想也发生了很大变化。他说自己学了法轮功后才明白人为什么会得病，是因为人生生世世干了很多坏事，造下了很大罪业。自己造下的罪业就得自己去偿还，这就是善恶有报的天理。

儿子炼功后按真、善、忍的标准做好人。以前他在医院里上班，经常把医院里的东西往家里拿，占便宜；炼功后，他什么都不往家里拿了。我孙子生病，按规定，医院职工的孩子可以不挂号直接看，我儿子不吭声，径直去缴费挂号，不占公家便宜。儿子自从炼法轮功后，二十多年来，没有吃过一粒药，没花过医保一分钱（见下页）

(接上页)。儿媳妇让儿子用她的医保买药，儿子说要吃药，可以自己掏钱去买，不能占这个便宜。儿子这样高标准要求自己，成为一个真正的好人，还在向做更好的好人努力，这正是我所要求和期望的。

我看到儿子的身心巨变，不仅仅是高兴，也很欣慰，我衷心的感谢法轮功师父传出这么好的功法，使在病痛中苦苦挣扎的儿子脱离了苦海。

一九九九年，江泽民出于小人的嫉妒，忌惮炼法轮功人数太多，就利用个人权力，迫害法轮功，不让民众炼法轮功。我儿子的怪病就是炼法轮功炼好的，他身心受益，他能放弃吗？人们常说，有吃有喝不要得病。吃饭的肚子、想事的心，谁不想有个好身体？没病之人无法体会有病之人的痛苦，被病痛折磨过的人就能理解我儿子为什么不放弃炼功。

法轮大法是佛法 迫害者罪大无边

站在一个母亲的角度，我想再给你们说说我的心里话。我希望我的儿子、孙子好，我也希望你们及你们的亲人好！俗话说，前悔容易后悔难，世上没有后悔药。我把道理给你们说道说道，我也就没有遗憾了，该怎么做你们自己把握。

自从一九九三年法轮功创始人公开向社会传授法轮功后，显著的祛病健身和净化心灵提升道德的功效，吸引了越来越多的人进入修炼法轮功的行列。到一九九八年，公安部统计修炼人数已经达到上亿

人。乔石、伍绍祖等国家领导人带领大批专家赴武汉、大连、长春等地实地考察，调查了三万五千多名法轮功学员，得出结论：法轮功祛病有效率达到百分之九十七，在改善人际关系方面也效果突出，法轮功于国于民有百利而无一害！然而一九九九年，江泽民出于小人嫉妒和惧怕修炼法轮功的人太多，命令迫害法轮功，拍个“天安门自焚”伪案栽赃法轮功，编造大量无耻谎言，祸害中华民族。

法轮大法是宇宙大法，普度众生，在救世上所有的人，不论贫富贵贱，生命都是同样可贵的。神佛给人三十年的机会了，叫人了解法轮功到底是啥，叫人明辨是非，叫人给自己选择美好的未来。但是，到了现在，还有人不明白真相，还敢诽谤佛法，那是多大的罪啊！你看这几年世界范围的大瘟疫，到处是惊人的自然灾害和人祸！那能是偶然的吗？

神佛是慈悲的，不愿淘汰任何一个人，可是人不明白，人的灾难是自己造成的。明白真相，选择良善，神佛自然会保护您的。神佛不计人的过往之过，只要真心向神佛忏悔改过，就能得救。

我儿子修大法后，在家中是好儿子、好兄长、好丈夫、好父亲，在单位是恪尽职守的好员工，在社会上是守法利他的好公民。我为有他这样的好孩子而感到欣慰和自豪，我从儿子身上看到了法轮大法让人脱胎换骨成为新人的美好和神圣！所以我支持儿子修炼法轮大法

到底！

我儿子修大法做好人，两次被冤判共十三年，九死一生，而他正信坚定，无怨无悔。他认定法轮大法真、善、忍宇宙真理，坚定修炼到底。他父亲承受不了儿子身陷冤狱的打击而猝然离世，我孙子十几年得不到父亲的疼爱。作为一个年过八旬的母亲，我看着儿子呱呱落地、长大成人，为国效力、奉献青春、甘洒热血，病魔缠身、痛不欲生，修炼大法、身心健康，尽职尽责、善待他人，横遭冤狱、命悬一线，现在又被非法关押着。我目睹了儿子的生命过程，心中五味杂陈，百感交集，无限伤痛。

作为母亲，谁不疼爱自己的孩子！谁不希望自己的孩子好？我向你们说的一个母亲的真心话，愿你们能体会到天下父母心！

保护大法弟子，功德无量；迫害大法弟子，罪恶无边。这次我儿子能和你们见面，这也是你们之间的大缘份。希望你们珍惜缘份，释放我的儿子，善待所有的大法弟子，给自己开创美好的未来！

我说了这么多话，是站在一个母亲的角度说的，我给你们介绍我儿子的真实情况，介绍法轮大法，也是劝你们守法执法、行善积德，我是真心为你们好！希望你们及家人在瘟疫、灾害频发的时代都能平安健康，都能拥有幸福美好的未来！◇



迫害法轮功 法网难逃

走近法轮功



法轮大法又名“法轮功”，1992年由李洪志先生在中国大陆传出的上乘佛家修炼大法，以宇宙特性“真、善、忍”为根本指导，使修炼者返本归真的高层次修炼法门。修炼法轮功主要是学法（读法轮功书籍）、修心及炼功，生活中按照“真、善、忍”的标准要求自己，同时学炼五套功法，动作简单易学，法轮功学员义务教功。法轮大法至今已传播100多个国家，上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。

法轮功是一门非常适合现代人在繁忙的社会生活中修炼的法门。因为无论何时何地修炼者都可以炼功学法，不受时间地点的限制，有时间多炼，没时间少炼。而且在修炼者没有炼功时，身体仍然自动演化功。这样就能在短时间内提高功力，迅速达到身心健康。◇